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【レポートのお問い合わせ】
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〒102-0094
東京都千代田区紀尾井町3-23 文藝春秋新館
TEL:03-3222-4250 FAX:03-3222-4258

お問い合せ先 https://ssl.mcto.co.jp/contact
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調査概要
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防災対策※

飲料・食料の準備

防災グッズの準備

住居の防災対策

発災時・避難時の防災対策

している していない

防災についてのアンケート

２０２５年３月２６日～４月２１日

９０５人

1. 防災対策として飲料・食料の準備をしている人は55.1％。

2. 備蓄している飲料・食料は「水」「缶詰」「米・ごはん」。

3. 災害発生時の対策をしている人は63.1％。

2025年3月

公開調査

Q．：防災対策において工夫している事や困っている事などがありましたらご自由にお書きください。【自由回答から】

50代
女性

70代
以上
男性

40代
女性

用意しなければと気持ちは
あせるが、どこから手を付けて
いいのかわからない。ひとまと
めの購入がしたい。

個々に賞味期限が違うので
ストックコントロールが可能な
アプリとかがあると便利だと思
う。

車の中に非常持ち出しグッ
ズを入れ、自宅が損壊して
も取り出せるようにしている。

Q．防災対策として下記のような取り組みをしていますか。
（N=905）

Q．準備している飲料・食料品は具体的に何ですか。
（飲料・食料の準備をしている人 N=499）

Q．発災時・避難時の行動に関する防災対策として何を行って
いますか。（発災時・避難時の防災対策をしている人 N=571）

＜調査項目＞
Q防災対策として飲料・食料品を準備していますか。
Q防災対策として準備している飲料・食料品は具体的に何ですか。
Q飲料・食料品は何日分を準備していますか。
Q防災対策として防災グッズを準備していますか。
Q準備している防災グッズは何ですか。
Q保管場所の分散が推奨されていることを知っていましたか。また、実際に分散
させて保管していますか。

Q準備している飲料・食料品、防災グッズはどこに保管していますか。
Q住居・家の中の防災対策として何を行っていますか。
Q転倒防止対策をしている家具・家電は何ですか。
Q発災時・避難時の行動に関する防災対策として何を行っていますか。
Q防災対策をしていない理由を教えてください。
Q防災対策において工夫している事や困っている事などがありましたらご自由に
お書きください
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水

缶詰

米・ごはん

乾麺・カップ麺

レトルト食品

菓子

お茶

乾パン、パンの缶詰

栄養補助食品、健康食品

フリーズドライ食品

乾物

スポーツ飲料

野菜ジュース
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避難場所を確認する

ハザードマップを確認する

家族や身近な人との
安否確認方法を取り決める

避難経路を確認する

避難訓練に参加する

防災情報通知サービスへの登録

※「飲料・食料の準備」～「発災時・避難時の防災対策」のいずれかを回答した人

https://ssl.mcto.co.jp/contact
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